

Nr sprawy DT.240.1.18.2022.9

Elk, 23.08.2022 r.

### OGŁOSZENIE

**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania złożone do postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa komory biologicznej na terenie Oczyszczalni Ścieków w Nowej Wsi Elkiej”**

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Elku w oparciu o §11 pkt 3 i 4 Regulaminu wewnętrznego udzielania zamówień publicznych, odpowiada na pytania złożone w w/w postępowaniu:

#### 1. Treść pytania Nr 6 :

„Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że przystosowanie sterownika w celu skomunikowania nowych napędów przepustnic z systemem wykona Zamawiający.”

#### Odpowiedź na pytanie Nr 6:

Zamawiający potwierdza, że przystosowanie sterownika w celu skomunikowania nowych napędów przepustnic z systemem leży po stronie Zamawiającego.

#### 2. Treść pytania Nr 7 :

„Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści przedłużenie terminu realizacji zadania wynikające z czasu oczekiwania na napędy do przepustnic. Na dzień dzisiejszy termin dostawy wynosi 16 tygodni. W związku z tym w celu dotrzymania terminu umownego złożenie zamówienia na napędy musiałyby się odbyć przed terminem złożenia ofert.”

#### Odpowiedź na pytanie Nr 7:

Zamawiający przedłuża terminu realizacji zadania do dnia 30.12.2022r.

#### 3. Treść pytania Nr 8:

„Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że do wyceny wymiany kanałów kablowych należy przyjąć typoszereg kanału kablowego ze stali nierdzewnej odpowiadający przekrojem podanemu kanałowi z tworzywa.”

#### Odpowiedź na pytanie Nr 8:

Zamawiający potwierdza, że do wyceny wymiany kanałów kablowych należy przyjąć typoszereg kanału kablowego ze stali nierdzewnej odpowiadający przekrojem podanemu kanałowi z tworzywa.

#### 4. Treść pytania Nr 9:

„W związku z przygotowaniem oferty na przedmiotowe zadanie zwracamy się z prośbą o wyjaśnienia treści SIWZ

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 5 z dnia 18.08.2022 r. oraz w nawiązaniu do zapisów załącznika nr 7 do SIWZ

„pkt. 4 Wymagania dla elektrycznych napędów przepustnic:

-montaż rozdzielny (sterowniki montowane w innym miejscu niż napędy - lokalizacja do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie realizacji. Sterowniki napędu powinny być zawieszane na specjalnie w tym celu zamontowanym stelażu z zadaszeniem wykonanym ze stali AISI316, który będzie się znajdował na pomości między komorami, obok przetworników pomiarowych „

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że sterowanie i zasilanie sterownika montowanego

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
19-300 Elk ul. Suwalska 64 tel. 87 621 84 00 fax 87 610 23 71

Sąd Rejonowy w Olsztynie VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Nr 0000027785  
NIP 848-000-02-10 REGON 790038077 Wysokość kapitału zakładowego 40.856.500,00 zł

www.pwik.elk.com.pl sekretariat.pwik@elk.com.pl

- PEKAO Bank Pekao S.A. 16124055981111000050242391 - PKO Bank Polski 63102047240000300200056952



rozdzielnie z napędem jest doprowadzone do miejsca wskazanego w powyższym opisie. W przeciwnym wypadku prosimy o uzupełnienie opisu o parametry kabla gdyż mając na uwadze, że odległość od każdej z przepustnic od miejsca montażu sterownika wynosi około 50m koszt kabla jest elementem cenotwórczym i należy go uwzględnić w wycenie.

**Odpowiedź na pytanie Nr 9:**

Zamawiający potwierdza, że kable sterownicze i zasilające zostaną doprowadzone przez Zamawiającego do miejsca montażu urządzeń.

**5. Treść pytania Nr 10:**

„W związku z przygotowaniem oferty na przedmiotowe zadanie zwracamy się z prośbą o wyjaśnienia treści SIWZ

1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie 1 płatności częściowej w oparciu o harmonogram przedłożony przez Wykonawcę.”

**Odpowiedź na pytanie Nr 10:**

Zamawiający nie wyraża zgody na płatności częściowe.

PREZES ZARZĄDU  
  
Andrzej Sewastjanowicz